BAUKREISSAGEN

1

BETRIEBSANLEITUNG
 ERSATZTEILLISTE -

ZB 400-5




1.5

1.7
1.8

"

2.3

Betriebsanleitung fiir AVOLA | w:ﬁ.ﬂ%mmg 6/97
Modelireihen ZB und ZBY ab Baujahr 8/86

Bei der Inbetriebnahme und nach jedem Oriswechsel sind folgende Punkie
zu beachten:

gmmn:EcE_Immaa:c.n_m_._mama_a:. ﬁmc:zmnxaﬁmmu@.anz.c:orc::m:m_:_&
Bodens durch Beilagen ausglsichen, -

Mit dem beigegebenen Einmaulschlissel SW 30 ikdnnen alie Schraubverbindungen,
deren Verstellbarkeit fiir don Betrieb der Maschine erforderlich ist, betdtigt werden.

Stellen Sie den Abstand zwischen Sageblait und Spaltkeil auf maximal 8 mm und mini-
mal auf 3 mm ein. Schutzhaube mit Schuizhaubenhalter so einstellen, daB sich das Vor-
derteil der Schulzhaube bis auf den Tisch absenken 18Rt und sich das Kreissdgeblatt
unter der Sehutzhaube frai drehen kann, Zum Verstellen des Spaltkeils und des Schutz-
haubentragars muf die Tischeinlage entfernt werden. Befestigungsschrauben der Spali-
keilvorrichtung und des Schutzhaubentriigers auf festen Sitz pritfen,

Die Spannmuiter zum Sageblatt hat Linksgewinde., Zum Losen und Spannen
dieser Mutter keine ungeeigneten Werkzeuge, sondern nur den beigegebenen Maul-
schlissel SW 30 verwenden. Damit sich die Motorwelle beim Ldsen oder Anspannsn der
Spannmutter nicht verdrehen kann, ist stets dar ebent lls beigegebene Gegenhalter zu
benutzen. Der Gegenhalter wird mit seinem Zapfen in das Halteloch am fraien Wellon-
ende eingesetzt. — Spannmuiter nach jedem m_m:_tso_amw*mmﬁ anzieshen!

Pritfen, ob Stromart — Wechselstrom oder Drehstrom — und Netzspannung mit den
Angaben des Typenschildes an der Maschine bzw, am Motor iibereinstimmen.

Der Anschlud an das Stromnstz darf nur mittels & festern Gummikabel und passender

pplung erfolgen. Querschnitt des Gummikabels fiir Drehstrom mindestans 5% 2,5 mm?,
fir Wechselstrom mindestens 3 % 2,5 mm2. Weichen die eingesetzten Sicherungen von
denen im technischen Datenblatt dieser Betriehsanleitung angegebenen Mindest-Siche-
rerungsgréBen ab, ist fiir das Zuleitungskabal ein griBerer Leitungsquerschnitt  zu
wihlen, :

Kupplung in den Gerétestecker der Maschine ainfiihron.

Bei Maschinen mit Drehstromausriistung Drehrichtung des Motors durch kurzzeitiges
Einschalten priifen. Bei falscher Drehrichtung Kupplung wisder vom Geratestecker de
Maschine abziehan. Im Gerftestecker hefindet sich ein Phasenwender, mit dessen Hilfe

auf eginfachste Waise dia Drehrichtung des Motors gedndert warden lann, Der Phasen-

wender wird mit Hiffe eines passenden Schraubendrehers batétigt, indem die rote runde
Piatte, auf der zwei Steckerstifte montiert sind, um 180° verdreht wird.

Filr den Betrieb der Maschine sind folgende Punkie zu beachten:

Der Motor besitzt eine automatisch arbeitende Bremseinrichtung, die bewirken soll, dap
das Sdgeblatt nach dem Abschalten der Maschine innerhalb von 10 s zum Stilistand
kommt. In stromlosem Zustand |48t sich die Motorwelle nur gegen den Widerstand der
angezogenen Bromse drehan. Die Bremse 18st sich automatisch, sobald dar Motor ginge-
schaltet wird.

Der Bremsbelag in der Bremseinrichtung unterliegt je nach Betriebsdauer, Schalthiufig-
keit und Schwungmassengewicht der benulzten Kreisséigeblitter einem permaneanten

geringen VerschleiB. Dieser VerschleiB ist erkennbar an der Verldngerung der Bremszait,
Wenn Sie daher beobachten, daf die Bremszeit 10 Sekundan botrdgt, ist as gem. UVV-
VGB 7j unbedingt erforderlich, dab Sie den verschlissenen Bremsbelag gegen ain Neuteil
auswechseln. Siehs au wrsatzieilliste.

Jeda Maschine besitzt einen Motorschuizschalter mit verschiedenen Schutzfunktionen,
die jedoch alle nur einen relativen Schutz gewshren kénnen. Durch Auslésen zoigl der
Matorschutzschalter eine Situation der Uberlastung oder einen elektrischan Fehler im
Stromnetz oder an der Maschine an. Die Stérungsquelle mub vor Wiedereinschalten
beseiligt werden. Mehrfaches Wiedersinschaiten nach Ausldsen des Schaliars schadet
dam Motor und setzt die Garantieverpilichtung auBer Kraft,

Der Motorschutzschalter ist mit einer c.:m_.mum::::mmmc, sung - auch Null-

spannungsauslosung genannt - ausgeriistet. Sie bewirkt, daf der Schalter bei Strom-
ausfall in die Nullsiellung geht und sich bei Stromlosigkeit nicht einschalten 148t

24

27

28

210

2.1

Zum Schutz des Motors vor Uberhit ng sind in die Wicklung 3 Protektoren —— auch Thermy-
oder Thermokentakte genannt —- eingebaut. Deren Kontakie 6ffnen sich bei Ubarhy-
zung und unterbrechen den Steuersirom zur Unterspannungsausiosung so lange, bis sich de:
Moator hinreichend abgekiihit hat, und sich <ie Kontakte dor Protektoren wieder schlieBen kén
nen. Erst dann Jaft sich der Schalter wieder schalten. )

Werksseitig wurde die Ampere-Einstellung des Motorschutzschalters gem. beiliegender
Dalle passend zur Stromaufnahme des Motors (auch Motornennstrom genannt) eingestelit,
Wir raten dringend, keinesfalls eine héhere Einstellung vorzunehmen, weil sonst dar Motor-
chalier seine ihm zugedachte Schutzfunktion nicht mehr ausiiben kann uned infolge-
en die Motorwicklungen sich (herhiizen u durchbrennen wiirden,

Am Schaiter bafindet sich eine Vorrichtung, mit deren Hilfe sich ein VorhéngeschloB anbringen
lapt. Damit wird der Schalterknebal in dor Al S-Stellung blockiert, und die Maschine i so
gegen unberechtigte Benutzung gesichert.

Zumn S#geblaitwechsel Maschine abschalten und Rupplung vom Gerétestecker abzi-hen,
damit die Maschine absolut vom Stromnatz getrennt ist. -— Tischainlage abnehmen, die inten
eingesteckt und vorn an ihrer Unterseite mit ainer FI gelschraube gesichert ist, Die Soann-
I zum SHgeblatt hat Linksgewinde: also Losen in Laufrichtung des Sgeblattes. 3iehe
auch Pos. 1.4.

Bei Veréinderung des Sageblaitdurchmessers mul der Spaltkeil nachgesetzt werden. Stellen
Sie den Abstand zwischen Stgablatt uric Spaitkail auf maximal 8 mm und minimal au? 3 mm
ein. Sieher auch Pos. 1.3,

Der Schutzhaubentriger mufl mit der Schutzhaube so eingestellt werden, daB dis Schutz-
haube mit ihrem vordersten Teil auf dam Tisch aufliegt und sich gleichzeitig das Ségealatt froi
drehen kann. Die Klammvorrichtung am hinteren Enda der Schutzhaube ist mittels Serngrif!
50 einzustellen, daf sich die Schutzhaube in jede sriorderlicha Arbeitshdhe schweran 148t
und dort stehen blsibt, Die erfordertiche Arbeitshiihe der Schutzhaube wird bestimmt cureh die
Hohe des zu sdgenden Materials. Der Abstand zwischan dem Material und dem Vordarteil dor
Schutzhaube sollte eben nech die Sicht auf den Schnitt freigeben. Bsi serienmiBigen gleich-
artigen Schnitten, bei dener keine Sicht zur Kontroile des Schnittverlaufs erforderlich ist, soilie
die Schutzhaube bis aufs Material abgesenkt werden.

Der Maschine sind vier £ 1satzvorrichtungen beigegeben: Querschneidlshre, Koilschneld-
lehre, Lineal, Schishastock.

Querschneidlehre aus der Ruhestsllung auf den Tisch schwenken. Keilschneidle!e auf die
Querschneidlenre avfkiemmen. Linsal am Fiihrungsrohr (an der verderen Tischkarie) befesti-
gen. Die auf dem Tisch angebrachte Skala dient zum schnellen Einstellen der gewtinschien
Schnittbreiten.

Keile werden wie folgt hergastellt: Kanthélzer ader dicke Bretter in der Linge der gowlinschten
leile mit der Quorschneidlehre und mit dem Lineal (Langsanschlag) quer auf Linge zuschnal-
don. Maschine abschalten. Dann Keilschneidishre auf die Querschneidlehre aufspannen und
die gewiinschte Dicke der Keile einstellen. Danach Querschneidiehre schwenrken, bis die
gewiinschie Steigung des Keils erreicht ist und mit Sterngriff arretieren. In diesen Winkel den
vorbareiteten Klotz sinlegen und Maschine ainschalten. Querschneidlehre vorschieben, bis
der Keil entstanden ist. Mit dem Schisbestock den fertigen Kell vom Blatt wegschicben.
Querschneidlehre mit dem Klotz zurtickiahren und Kloiz umdrehen, wieder einlsgen und den
néchsten Keil schneiden usw., bis der Kloiz aufgebraucht ist,

Die als Zusatzausriistung erhéltliche Schmiegenlehre wird wie das Lineal am Flihrungsrohr
befestigt.

Der Schiobestock ist zu verwenden, wenn. der Abstand zwischen Sigeblatt und Lineal (LAngs-
anschlag) weniger als 120 mm betrigt baw, wenn die zu fertigenden Tells schmaler odar kiirzer
als 120 mm werden sollen,

Die Typenreihe ZBV besitzt sine Vorrichtung zur Schr itthéhenverstallung, die durch das an der
Vorderseite der Maschine befindliche Handracl betédtigt wird.

Tischeinlagen, die durch seitlich ausschlagende Ségebldtter besc ddigt sind, miissen gem4n
UWV rachtzaitig gegen eine neus Tische lage ausgewachselt werden, Die Tischeinlagen der
AVOLA Baulreissiigen kdnnen durch E schieben 2weier neuer Kunstsioffleisten 650 mm lang
wieder neuwertig hergerichtet werden,




214 Anleitung zum Auswechseln der Kunststoffleisien in dan Tischeinlagen. Wig soll das mmmmzmm fiir gine ._wm:rm.mmmmw&ﬁ beschaflen sel

1. Tischeinlage mit der Unterseite nach oben auf eine Werkbank legan.

2. Beide Zformigen Klemmbleche, die die Kunststoffleisten einklemmen, an inren offenon Stahlgualitat.
Enden mit einer Flachzange so weit nach oban biegen, bis sich die Enden der Kunsis Chrom-Vanadivm-Stahl {CV) oder Hartmetallbestiickung (HM)
leisten lockern. Zahnform:
3. Nun mit Hilfe eines Hammers die alten Leisten zur gadfineten Seite hin haraustrei : Wolfszahnung (A) mit groSer Zahnteilung 85 — 40 mm fiir Quer- und Langsschnitte, &
4. Die neuen Kunsistoffieisten in umgekehrier Reihenfolge einschieben. : umr;cmm (B) nur fir Feinarbeiten einsetzen. -
5. Beide Klemmbleche wieder nach unten auf die Kunststofileisten biegen und mil leichien . o
Hammerschligen aul Spannung bringen, bis die neuen Kunslstoffleisten stramm einge- Sonstiges: ) I o ; )
Klemmt sind. : : - Moglichst dicke Stgsbldtter verwenden, weil diinne Bldtter instabil sinel und im Learlauf £
: . rausche verursac 0 . Pfaife dgebli tirfen nic 3 L
215 Auf Baukreissitgen diirfen gemal UV und DIM 38821 nur geeignete Sigeblatter aus Stahi fiir @ mwmﬂmwﬁqm_ww%@mﬂ%mw”mwhmm_»hMN_W%%M%HWMM*WMMMn&“”.w\_._hqm_:ﬁm.u.\_ﬂ%wm_“ﬂawﬁmﬁmma_K_m___
die Bearheitung von Holz oder holzéhnlichen Werkstoifen eingesetzt werden. missen die Ségeblilter gespannt sein. Falsch gespannte Sageblilter attern. Die Normboh-
Gemdl UVV ist der Einsatz rlssiger und/oder formverincderter Kreiss igeblditter sowie von HSS- rung ist 30 mm, Passung H 7. Exakte Auswuchtung ist wichtig, daher nur maschinell und nicht
Kreissiigeblitiern varboten. Rissige oder formveranderte Kreissageblatter sind sofort wirksam van Hand und auch Zahngrund und Zahnriicken nachschiirfen., Originalzahnform nicht 1
zu verschrotten, um deren Wiedergebrauch zu verhiiten. dern. Die Schrdnkwaeite soll etwa 60% der Dicke des Sigeblaties betragen; Beispiel; Dicke
216 Zur Reduzierung von Larmemissionen bei Leer- und Lastlauf sind zum Arbeitsschutz und Um- 3 mm + Schrdnkung 18 mm = Schrinkweite 48 mm.
waltschutz folgende MaBnahmen zu empfehlen: Keine Kreissdgeblittor minderwertiger Quali- Nachschérfen
tiit verwenden, weil a_.m_mm__: aller Ragel zu diinn und dadurch Em_ﬂmcz mn_n_a und deshalb irm Nur maschinell nachschérfen. Am Unwn.o: Spezialschirfdienst beaufiragen, der Ihre st 2n
Leerlauf einen aufdringlichen Pleifton erzeugen. Diese Kreisstigeblétler diirfen nicht banutzt . BEasblttar ahholt ing canhean A0 ot APt v iy o
und miissen M,:._mmm::_,“..a; warden, <m:..5:mm3 Sie ein mégh \wwn dickes und kleines Kreis- Sageblatter abholt und sachgemaB geschrénkt und gescharit wieder antiefer.
sdgeblatt mit Wolfszahnung und geringer Zahnezahl in Qualitdt Chromvanadiumstah! (CVIA)
odar noch besser Hartmetallbestickung (HMIA), Wechseln Sie ein NESE gewordenas Die hdufigsten Fehler an Kreissigeblattern filr Baukreiss? jen
Sigeblatt rechizeitig gegen ein scharfes aus und achten Sie auf ausreichende Sehrdnkung. _ . . :
Zum Umweltschutz ist wichtig zu wissen, dafl Kreissdgemaschinen nach vorn und hinten h mm_mm_s.mﬁ:_m% \ c.uu,a_.ﬁz.v. blick auf Maschinendrehzahl
(Radialrichtung) die geringste und nach rechts und links (Axialrichtung) die stirkste Lirm- NW wmmﬂ_ﬂ g %ﬂ_ﬁ_ﬁmﬂ__m Sh_maz R AlTaseninensenzen,
abstrahlung aufweisen. Wenn also bestimmte Objekte (Wohngebiste, Sehulen, Krankenanstal- : i - o T o
tan 2te.) geschilizt werden miissen, kann diese Richicharakteristik bai der Aufstellung der ©) mum:_é.ﬂmw,\mu.ﬂm" ::moh. __w_dmw_a*_mc“m:_ ff.;@ﬁcﬂ.@ ::nn_, _Qw:_a..ﬂc__m: durch stumpfe
Maschine bariicksichligt werden. . ahnspitzen, falsches Nachschérfen oder zu geringe Schrénkung.
Zu Reduzierung von Larmemission liefert AVOLA auf besondere Anforderung spazielic hat- Folge: RiBbildung
me'allbestiickle, schaligeddmpite Kreisségeblitter HMA/SG in den Durchmessern 350, 400, 2. Unwucht / Ursachen:
450 und 500 mm. Siehe auch Spezialprospokt. i aj Unterschiedliche Zahngrundtiefen oder Zahnspitzenhohen z. B. durch maniolles
217 Wenn die Baukreisséige in geschlossenen Werkriumen batrieben wird, muf sie gemén Uvy Nachschérfen.
2ur Eatsorgung an eine Spaneabsaugung angeschlossen werden, Ohne Entsorgungseinrich- b} Bei billigen Blattern ist oft der Zahngrund unterschiedlich tief oder die Mai:iial-
tung darf dio Baukraissdge nur im Freien benutzt werden. AVOLA liefart als Sonderzubehsr dicke nicht gleichmaBig. :
gine Zusatzausriistung zur Absaugung und Filterung der anfailenden Holzspéine bzw. dos | c) Blatt hat Hohenschlag, weil Bohrung groRer als 30 mim, Passung H 7,

Holzstaubs. Es empfichit sich, die Umriistung der Maschine im Herstelierwark vornehmen zu

lassen, damit eine optimale Entsorgung gewahrleistet ist. Siehe auch Spezialprospekt. Bai

Nachbestellung dar Absaug- und Filtersinrichtung ist die Angabe des Maschinentyps, der

Maschinen-Nr. und des Baujahres gemal Typenschild erfordarlich.

Werden die Baukraissigen nicht mehr in geschlossenan Werkrdumen betrieben, mufl das 3
hintere Schutzkastenblech wieder montiert warden. Die U-Schiene oder das Blech, das den
Stgemehlauswurf abdichtet, muB entfernt warden.

2,18 Zwel Krandsen an jeder Maschine dienen dem Transport per Kran auf der Baustelle.

Folgen: Unruhiger Stand der Maschine, schiechtes Schnitthild, kurze Standzei: iteiB-
faufen, Verharzung, Brandstellen, Spannungsveriust, Seitenschilag, Ribbildung, Ubear-
[astung des Motors.

Falsehe Schrinkung z. B, ungleichmiiBig oder zu schwach:’

Folgen: Kurze Standzeit, Heiflaufen, Verharzung, Brandstellen, .
Seitenschlag, Ritbildung, Uberlastung des Motors.

Als Zusatzausristung kann ein Fahrgestell mit einer Achse und zwei Gummirddern gsliofert 4. Falsche Zahnform nachgeschéit:
werden. Mit Hilfe dieses Fahrgestells 148t sich die Baukreissége leicht verfahren. Folgen: wei bei Pos. 3
219 Die Kugeilager des Motors besitzen eine Dauerschimiening filr ca. 5000 --8000 Betriebs-Std, 5. Stigen mit stumpfen Zahnspitzen:
2.20 Unter de- linken Tischikante befindet sich die Kugelschiene 750 mm fang, Art.Nr, 01312, dio ais Folgen: wie bei Pos, 3 .
l-dngsfiibrung Hir die Querschnaidiehre dient. Damit die Querschnzidiehre stets leicht gle
kann, soll die Kuge'schiane zweimal jahrlich mit Kugellageriet! singestrichen werden. 6. SiAgen mit verharzten Stgebldtiern / Ursachen:

Verharzung entsteht durch Sdgen mit stumpfen oder falsch geschirften oder schlecht
geschrankten oder unwuehtigen oder schlagendan Ségebléltern.

Folgen: wie bei Pos. 3
Abhilfe: Verharzung mittels Dieseld! entfernen,

2.21 Die Garantiezeit betrigt 6 Monate ab Liefertag. Die Garantieverpflichtung und Haftung des
Herstollers werden unwirksam durch kundenssitige Veranderungen der Maschine, du
Einbaui falscher oder framder Ersalzteile, nicht bestimmungsgemdBen Einsatz der Masc
Verwendung der Maschine mit defekten oder verschlissenen Maschinenteilen, hei fehlenc
oder falsel eingesteliten Maschinanteilen. Nicht bastimmungsgeméBer Einsatz, Umbau o
Ergdnzungen der Maschine bediirfen auf jeden Fall der schriftlichen Genehmigung des Her- Nachschirfen von Hand mit ungegigneten scharfkantigen Feilen:
steflers AVOLA Maschinenfabrik, A. Volkenborn GmbH & Co. KG, in 45627 Hattingen, Ruhr Folgen: e Kerben im Zahngrund und davon ausgehend Risbildung. Wenn schon

2.22 Zur Bedienung von Holzoearbeitungsmaschinen dirfen nur ausgebiidete oder angelsrits eintnal manueil nachgaschirft werden mus, dann nur mit eirer seganannten Mithlségafe
Fachkrifte dber 18 alt berachligh und be mt werdan das ist elne speziolle Flacnfaile mit abgerundelen Kanton

e}




60 53 63 60 62 60 &5 64 20

&

/95

AVOLA Baukreissdgen
Modellreihe ZB ...-6 und -6
ab Baujahr 8/88

Blait 1



9-puUnG-pog @7

¢ ey

e8/a Neheg qe

9-punG-00y 97

62 eyoljlepopy
uebgssionineg 1oy B 60U 4l

9 pun g

78 08

18 €8 v8 09
I8 €8

Zi

9-Pun g-p5% gz
el l

G6/¢



——

N

o

26

Artikel-
Z«

01216

04017
04 327
04 385
04431
04 329
04 509
04 328
01140
01 345
04 066
05012
04 356
05 003

01 210
01 32¢
04 201
05083

ot 21

01496
04 510
05116
04 068
04 355
04 365

01219

01 497

01502

78 400-5
Ersatzieilliste Nr. 01046 085 e
t_m_,”_. \yﬁ__”.i- Teile-Bezeichnung
o »”
AVOLA Baukrelasige ZB: 10045 38—42 | 01221 1 Spaltkeilvorrichtung komplett
38 01 501 1 Spaltkeil 50x 3 DIN 38820
; 39 01 500 t Schutzhaubentrager
R B o 40 01486 1 Zwischanstiick
B B , : 41 05012 | 3 Scheiben 40/11 ¢ x 3
Teile-Bezeichnung 42 05044 | 3 Sechskantmuttern M 10 SW 30
1 Maschinengestell 45 48 | 01222 1 Schutzhaube komplett
| Schalterbefestigungshlech \x.w 01498 1 Schutzhaube Mod, :.:,A
1 Sechskantschraube M 6 x 256 DIN 933 \E a1 \E@ ﬁ. J_mB:__.&mm_ Mod. 1012
1 Sechskantmutter M 6 DIN 934 47 ou,E_ _ Z@.:.@:: MB DIN muwm
| Scheibe 6,4 DIN 9021 48 04 384 1 Scheibe 8,4 DIN 125
I Innensechskantschraube M 10 x 25 DIN 912 61 —65 | 01136 1 Querschneidvorrichtung komplait
2 Sechskantmuttern M 10 DIN 934 51 01324 1 Winkelstiick Mod. 10086
| Gewindestift M8 x 80 DIN 976 B he 0122 2 Kunststoffbuchsen 106 % 12 DIN 1494
2 Spehskantmuttern M8 DIN 934 53 0d 296 I Zylindersiift 10Q % 80 DiN 7
v 54 01 396 I Seharnier Mod. 719
2 frandsen komplott 55 | 04043 | 2 Sechskantschrauben M8 x 20 OIN 933
2 Sechskantschrauben M 10 x 25 DIN 933 56 04384 | 2 Scheiben 8,4 DIN 7349
2 Scheiben 40/11 @ x 3 57 04 364 & _TO&m:‘:\_QC 8 DIN 127
4 Scheiben 10.5 DIN 58 01 t Gehrungslade Med. 1007
2 Stovermuttern M 10 59 04 054 2 Sechskantschrauben M 10 x 50 D_z ¢
60 04512 3 Kunststoff-U-Scheiben 10,5 DIN 125 5
I Tischeinlage TE 988 7 komplett G2 05007 | 1 Stover-Hutimutter M 10
2 Kunststoffleisten 650 mm lang - 04 474 I Sterngriff M 10 DIN 6336
1 Fligelschraube M 8 x 12 DIN 316 01326 ' Keilschneidietire Mod. 1068
! Kreissdgeblalt Hartimetall 04202 | 1 Filigelschratbs M8 x 25 DIl 316
400130 mm @, HM/A 28 Ziahne 01312 { Ku Lm_FA.:_t:z 750 1
I Fihrungsrohr komplett o.\w 043 | 2 Sechske
i Flihrungsrohr 650 mirn lang 2 Fedarringe 8
I Sechskantblechschraube 6§ mm  DIN 7076 2 Sechskantmuitern M8 DIN 934
2 Kapsto-Schutzstopfen 50/30 1 Scliiebestocs Mod. 100¢
2 Sechskantschrauben M 10 x 28 1 Einmaulschlussel SW 30
2 Scheiben 10,5 DIN 125 » 74 ! ﬁ,...:“__.m.::m:.:_.; <um Blattwech:ai
2 Federringe 10 DIN 127 7Y - P Spezial-Kreis ;;::55. ‘omipslet
i Lineal kompleti 9 | Spezal-Kreisadgemotor 30 ki
| Lineal 1 DR R A0 L inflansche
f

T\E »sto-Schutzstopten 50430
i Ster: .::; ?_c: _:c.; i Sechskant

SR O Ly Natrs

"1 orstroT



Fahrvarrichiung als Sonderzubelio,

105 - e 1L
N w N Eennung passend = den Modellen = nd ZBV

82 m 04 (43 |

82 04 364 |
fe | 04355
g S

(11

| 051
| G473 |
(e D542 _

t i

}

ag | _”

t

14 !

oo |

- i

|

|

i A [ 5 2 A
t{ 06

|

i

|

|

|

]

]

RS s PO

2 sechsikantschrauber VT x 20 DIN 936 _.._cw. Artike N - R
‘ S Artikel- , oo
4 Fedetiinge 8 N CONK DhE Teile-Heclchnung
2 Seheiben 8,5 DIN 2 S o i SR SE—
annfiansch lose 100/20 @ 200207 1 Fahivorichiung ZF 1 kompleit

1 Fahrgesicllachse 820 lang

2 vollguriinibereifte Rédder 200/25 @

4 Scheiben 26 DIN 125

SW 30 205 2 Splinte 5 x 40 DIN 94
204 04 068 2 Sechskantschirauben M 10 x 35  DIN 832
208 U5 012 | 2 Scheiben 40/11 @ x 3

iplatt 206 04 520 2 Sechskantmutlers M 10 DIN 934

. Blattsitz 30 200
% 14 201

s 202

clbe B3 20

o OO 207 05008 1 2 Stover-Muttern M 10
1 Star-Toleranzring BN ¥ 1
i Bremgrotor mit Lifterfiiigel
Greifring G 17 Preise und 'echnische Ausfithrungen freibleibend.
: chrauben Mbx 20 DIN 88
Alid
kreuzschli -
lach —& Bitie bel jeder Evsaizteitbestellung angebén:
or komplet _ . . . ;
Maschinentyp, Baujabr, Maschinen-Nr., Motor-Serien-Ni
'16h
30V, B8,5-— 10+~
v testecker . MaBliche und sonstige Anderungen des Grundmodells werden im Zuge

it Phaserwender
E 05000

UG Spule 220V Beispiel: Grundmodell = ZB 400
' Kabel 3 5 * 62 x 1220 lang, mit ab 1. Anderung = ZB 400-1
2 Kabelverschraubunoon _ - . ; ab 2 \_.SamEsm = ZB 400-2 ‘
1 Rahel 8 ¥ 152 x 1200 lang, mit : T - LSV,

2 Kabelverschraubunoo i
Sie finden das (voenschild der [Maschine unterhalb der linken 7+ - *seite;
dori ist auch it Maschinennummer angegeben. Die Seriennt: mer des

Motors steht o0 dem Typensciild des Motore

Alle Mabe sinc + Millimetern angegeben. Geringfligige /1aerungen v
behalien o




